

ЗА НАУКОВІ КАДРИ

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому та місцевому
Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечнікова

Пролетарі всіх країн, єднайтеся!

ВІВТОРОК

9

ГРУДНЯ

1952 року

№ 30 (363)

Ціна 10 коп.

ЧНБ

Науз. Діаг
П-768866

Перед нами стоїть фортеця. Називається вона, ця фортеця, наукою з її численними галузями знань. Цю фортецю ми повинні взяти щоб то не стало. Цю фортецю повинна взяти молодь, якщо вона хоче бути будівником нового життя, якщо вона хоче стати справжньою зміною старої гвардії.

Й. В. СТАЛІН

ЗУСТРІЧ З ДЕЛЕГАТОМ XIX З'ІЗДУ ПАРТІЇ

В університеті, в будинку вчених відбувся ряд зустрічей з делегатом XIX з'їзду Комуністичної партії членом-кореспондентом АН УРСР, проф. В. П. Тульчинською.

В. П. Тульчинська двічі виступала перед численною аудиторією студентів нашого університету, зустрічалась з мешканцями будинків, в яких працюють агітаторами викладачі і студенти університету, виступала перед вченими міста. Тов. Тульчинська розповіла про підсумки історичного XIX з'їзду партії, про нові завдання, що з'їзд поставив перед трудящими нашої країни і, зокрема, перед радянськими вченими в справі комуністичного будівництва.

Гучними оплесками зустрічали слухачі оповідання т. Тульчинської про великого вождя народів Й. В. Сталіна, що виступив з історичною промовою на XIX з'їзді. Велика кількість запитань, поставлених під час зустрічі т. Тульчинській, глибока увага до питань, що вирішувались на з'їзді свідчать про палку любов радянської молоді, трудящих і вчених міста-героя Одеси до рідної Комуністичної партії і любимого вождя товариша Сталіна.

Г. ШЕПТІЄНКО.

СВЯТКУВАННЯ ДНЯ СТАЛІНСЬКОЇ КОНСТИТУЦІЇ В УНІВЕРСИТЕТІ

Уроцисто відзначили студенти і викладачі нашого університету всенародне свято День Сталінської Конституції. На всіх факультетах пройшли святкові вечори, на яких були прочитані доповіді про великий Сталінський закон. На факультетах розіграні святкові номери газет, проведені бесіди, присвячені Дню Сталінської Конституції. В науковій і студентській бібліотеках влаштовані святкові виставки.



ЙОСИФ ВІССАРІОНОВИЧ СТАЛІН

КОМСОРГИ ЗВІТУЮТЬ НА КОМІТЕТІ ЛКСМУ

Недавно в комітеті ЛКСМУ відбулось засідання, присвячене обговоренню питання про вивчення історичного матеріалізму студентами V курсу фізико-математичного факультету (комсорги т.т. Гульба і Воронцов).

Комітет ЛКСМУ відмітив, що більшість комсомольців цих груп сумлінно ставиться до вивчення діалектичного матеріалізму, що має важливе значення в вихованні висококваліфікованих спеціалістів. Студенти глибоко і творчо вивчають праці класиків марксизму-ленінізму. Семінарські заняття (керівник викладач тов. Батюк) проходять при активній участі студентів. Як правило, в обговоренні питань бере участь майже половина студентів кожної групи. При підготовці до семінарів студенти уважно вивчають першоджерела. Велика увага приділяється вивченню матеріалів XIX з'їзду Комуністичної партії і нової геніальної праці Й. В. Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в СРСР».

В групах є ряд студентів, самостійна робота яких може бути прикладом глибокого і творчого вивчення марксизму-леніністської теорії. Це комсомольці т.т. Міхо, Панська, Крамалей, Гульба, Ставицька та ін. Разом з цим в групах є ряд істотних недоліків. Комсомольці групи ще не подають постійної і дійової допомоги викладачам в справі поліпшення підготовки і проведення семінарських занять, не ведуть повсякденної боротьби за високу якість самостійної роботи студентів, за свідомий підхід комсомольців до вивчення марксизму-леніністської теорії, за глибоку і всебічну підготовку кожного комсомольця до семінару і екзамену. Комсомольці V курсу проходять повз факти порушень трудової дисципліни, відмови відповідати на семінарах, поверхової підготовки до них. Так, наприклад, комсомолька Кунцевська в більшості випадків готується до семінарів лише напередодні семінарських занять. Комсомольці забувають, що хороша відповідь на семінарі можлива лише як результат великої і напруженої праці.

В групах, і особливо в групі оптиків (комсорг Воронцов) часті випадки відмови відповідати на семінарах. Група оптиків не веде боротьби з поверховим ставленням до вивчення марксизму-леніністської теорії комсомолькою Гедройц, яка часто відмовляється відповідати на поставлені викладачем питання. Комсомольська група фізиків-оптиків не створила атмосфери суворого громадського застереження поведінки студентки Кунцевської, що систематично спізнюється на лекції з діалектичного матеріалізму.

Комітет ЛКСМУ відмітив, що у студентів, які одержують високі оцінки по соціально-економічних дисциплінах (т.т. Нудельман і Кренціс), під час проведення політбесід дисципліна дуже низька. Політгодини проходять не цікаво, при недостатній активності студентів. Але за весь час занять в групах V курсу фізико-математичного факультету не було підготовлено і обговорено на комсомольських зборах питання про підсумки семінарських занять і політбесід.

В рішенні комітету ЛКСМУ відмічається, що ці недоліки свідчать про те, що комсорги Воронцов і Гульба мало працюють з комсомольцями, не вникають глибоко в самостійну працю студентів, не цікавляться повсякденно їх підготовкою до семінарів і екзамену з історичного матеріалізму. Комсомольці не узагальнюють в пресі і на групових комсомольських зборах досвід роботи кращих студентів.

Статут КПРС надає комсомольським організаціям право широкої ініціативи в обговоренні всіх питань нашої роботи, зобов'язує ставити ці питання перед партійною організацією і викладачами. Проте за звітний період комсомольська група жодного разу не поставила ні одного питання перед викладачем і кафедрою, в той час, коли необхідність в цьому є.

В групах не проводяться групові і особливо індивідуальні консультації викладача і таким чином систематичний контроль викладача за

якістю самостійної роботи студента відсутній.

Проте комсорги т.т. Гульба і Воронцов цих питань перед викладачами і кафедрою не ставили. Комсорги груп в своїй повсякденній роботі не зв'язані з викладачами, мало звертаються до них за порадами, не ставлять перед ними питань, що стосуються роботи груп і окремих комсомольців.

Стан роботи в комсомольських групах V курсу фізико-математичного факультету свідчить про те, що комітет ЛКСМУ все ще недостатньо реалізує критичні зауваження комсомольців на VII університетській конференції.

Комітет ЛКСМУ ухвалив покласти в основу ідейно-виховної роботи комсомольських груп глибоке й творче вивчення марксизму-леніністської теорії, геніальної праці Й. В. Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в СРСР», матеріали XIX з'їзду партії.

Комсоргам груп треба посилити індивідуальну роботу з комсомольцями, використовувати для цього метод індивідуальної бесіди, цікавитись повсякденною роботою комсомольців, як вони готуються до семінарів і до екзаменів, що незабаром почнуться. Комсорги повинні узагальнювати і пропагувати досвід роботи передових студентів групи.

Комсорги повинні встановити тісний зв'язок з викладачами, ставити перед партійною організацією і викладачами суспільних дисциплін питання пов'язані з поліпшенням викладання соціально-економічних наук.

Треба добиватися, щоб кафедри суспільних наук своєчасно забезпечували студентів чітко розробленими планами семінарів і щоб в списку рекомендованої літератури класиків марксизму-ленінізму були вказані всі необхідні праці до тієї чи іншої теми. Треба, щоб проводились обов'язкові групові, а особливо індивідуальні консультації викладачем, який проводить семінарські заняття. Необхідно поліпшувати методику викладання, щоб перетворити семінари в школу творчого обговорення питань.

Ю. ЦІМЕРМАН.

ПІД СОНЦЕМ СТАЛІНСЬКОЇ КОНСТИТУЦІЇ

В розквіті сил і могутності зустріла наша Батьківщина День Сталінської Конституції. Під керівництвом Комуністичної партії радянський народ вивенено йде по шляху до комунізму, одержуючи нові й нові перемоги.

16 років тому, 5 грудня 1936 року, Надзвичайний VIII Всесоюзний з'їзд Рад прийняв нову Конституцію СРСР, названу радянським народом на честь її геніального творця великого Сталіна—Сталінською Конституцією.

Цей історичний документ просто і стисло трактує про факти перемоги соціалізму в нашій країні, про факти визволення трудящих одної шостої земної кулі від кайданів капіталістичного рабства, про факти перемоги в СРСР розгорнутої до кінця послідовної демократії.

Конституція СРСР не просто проголошує права радянської людини, а переносить центр ваги на питання про гарантію цих прав, на питання про засоби здійснення цих прав.

Основний Закон соціалістичної держави забезпечує широкі можливості нашій радянській молоді одержати вищу освіту. Мільйони юнаків і дівчат готуються стати висококваліфікованими спеціалістами, активними будівниками комуністичного суспільства. Радянська студентська молодь дякує великого Сталіна, що дав все необхідне для глибокого оволодіння наукою.

Говорячи про велике історичне значення Конституції Союзу РСР, товариш Сталін шістнадцять років тому вказував, що для народів Радянського Союзу Конституція є підсумком їх перемог на фронті визволення людства.

«В результаті пройденого шляху боротьби і злигоднів, — говорив товариш Сталін, — приємно і радісно мати свою Конституцію, яка трактує про плоди наших перемог. Приємно і радісно знати, за що билися наші люди і як вони добились всесвітньо-історичної перемоги. Приємно і радісно знати, що кров, рясно пролита нашими людьми не пройшла даремно, що вона дала свої результати. Це озброєє духовно наш робітничий клас, наше селянство, нашу трудову інтелігенцію. Це рухає вперед і підносить почуття законної гордості. Це зміцнює віру в свої сили і мобілізує на нову боротьбу для завоювання нових перемог комунізму».

Під прапором Сталінської Конституції наша Вітчизна вступила в нову,

полосу свого розвитку, в полосу завершення будівництва соціалізму і поступового переходу до комунізму.

Радянські люди в післявоєнний період досягли величезних успіхів в справі будівництва комунізму. Для нашої країни 1952 рік є роком дальшого піднесення соціалістичної економіки і культури. Успішно здійснюється Сталінський план перетворення природи, будуються найбільші в світі гідроелектростанції на Волзі, Дніпрі і Аму-Дар'ї, встав до ладу первісток будов комунізму—Волго-Донський судноплавний канал імені В. І. Леніна.

XIX з'їзд Комуністичної партії Радянського Союзу розкрив перед країною нові величезні перспективи комуністичного будівництва. Історичні рішення XIX з'їзду партії, геніальна праця Й. В. Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в СРСР», мудра промова товариша Сталіна на з'їзді озброюють радянський народ для боротьби за нові перемоги. Плани нашої партії на майбутнє, визначають перспективи і шляхи нашого руху вперед, вони спираються на знання економічних законів, на розроблену товаришем Сталіним науку про будівництво комуністичного суспільства. Це дає радянським трудівникам нові сили, зміцнює впевненість в торжестві комунізму.

Втілюючи в життя рішення XIX з'їзду, комуністична партія підносить на новий більш високий ступінь всю свою виховну і організаційну роботу, приділяє особливу увагу розвитку і вдосконаленню господарсько-організаційної і культурно-виховної функції держави, більш повному використанню невечірніх можливостей соціалістичної демократії.

Сталінська Конституція — конституція миру і дружби народів. Радянська держава з перших днів свого існування наполегливо і послідовно проводить політику миру. Четверта Всесоюзна конференція прихильників миру, що закінчила свою роботу 4 грудня ще раз наочно продемонструвала непохитну рішучість радянського народу до боротьби за збереження й зміцнення миру.

Шлях боротьби за світле майбутнє трудящих всього світу освітлюють всепермагаючі ідеї партії Леніна—Сталіна.

Під керівництвом геніального зодчого комунізму — великого Сталіна радянські люди впевнено йдуть вперед, до нових перемог.

По сторінках вузівських Газет

ТУРИСТСЬКІ ПОХОДИ

На честь 35-х роковин Великого Жовтня в Дніпропетровському державному університеті туристською секцією було проведено ряд походів. 5 листопада 4 туристських групи вирушили за різними маршрутами. Одна з груп відвідала історичне місце — Жовту ріку, де в 1648 р. війська Богдана Хмельницького розбили польську шляхту.

Друга група побувала на шахтах, де видобувається цінна біла глина, що йде на виробництво вогнетривких матеріалів. Туристи ознайомились з процесом видобування гли-

ни, з геологічними умовами її залягання, з режимом підземних вод в районі шахт. Туристи виявили родовище кристалічного гіпсу, зразки якого є музейною цінністю.

Учасники походів проводили бесіди серед населення про рішення XIX з'їзду партії, про 35 роковини Великого Жовтня, про радянський спорт.

За 10 днів туристи пройшли понад 180 кілометрів. Незважаючи на несприятливу погоду й погані шляхи, учасники походів робили по 20—25 км. в день і ночували в польових умовах.

«За передову науку»

Харківський університет до дня свого 150-річчя

Відбулася зустріч студентів з членами авторського колективу архітекторів та інженерів по проектуванню й будівництву Харківського державного університету — головним архітектором т. Костенко та інженером Зіскіндом. Студентам була прочитана лекція «Яким буде університет до дня свого 150-річчя». Головний архітектор та інженер докладно розпо-

віли про перспективи розгортання робіт на будівництві, про розташування факультетів у новому приміщенні, про характер архітектурного оформлення його.

Грандіозна будова вмістить в собі численні аудиторії, зали засідань, бібліотеки, лабораторії, кабінети.

«Сталінські кадри».

ПАРТІЙНО-КОМСОМОЛЬСЬКЕ ЖИТТЯ

Політичне виховання студентської молоді—
важливе завдання партійної організації

Нові грандіозні завдання, поставлені XIX з'їздом Комуністичної партії в галузі підготовки висококваліфікованих педагогічних і наукових кадрів, вимагають від нас рішучого поліпшення ідеологічної роботи серед студентів.

Необхідно виховувати нашу молодь в дусі життєворадного радянського патріотизму, нерушимої дружби народів і пролетарського інтернаціоналізму.

Ми повинні розвивати у студентів високі морально-політичні якості — правдивість, чесність, дисциплінованість, безмежну відданість рідній Батьківщині, прагнення невтомно працювати на благо радянської країни і невпинно підвищувати свій науковий, і культурний рівень, сміливо переборювати будь-які труднощі.

Треба виховувати нашу молодь в дусі принципів критики й самокритики, непримиренності до хиб і недоліків в роботі, зокрема, до проявів недисциплінованості.

Парторганізація біологічного факультету завжди приділяла значну увагу політико-виховній роботі серед студентів. На факультеті широко розгорнута агітаційна робота. Партійне бюро постійно дбає про те, щоб агітація була дійовою, пов'язувалась з завданнями навчальної та наукової роботи студентів і спрямовувалась на покращення учбового процесу.

Партійне бюро здійснює систематичний контроль за своєчасним проведенням політзанять та за якістю їх підготовки. Члени партійного бюро регулярно відвідують політзаняття в групах.

В групах, де агітаторами працюють доценти т.т. Сагайдак, Грінбард, Воля, Івановська, Буяновська, асистент Гурська, політбесіди проводяться жваво, викликають великий інтерес студентів, які добре готуються до виступів, ілюструють їх демонстрацією таблиць, діаграм та ін.

Але не всюди політбесіди прохо-

дять на високому рівні й при активній участі студентів. Агітатори т.т. Слободяник, Сардарова, Назаренко, Коц, Лопатін ще не змогли організувати своєї роботи в групах, щоб викликати високу активність студентів. Партійне бюро допомагає цим товаришам перебудувати свою роботу, оволодіти методикою і майстерністю проведення політбесід.

Починаючи з III курсу, політбесіди на нашому факультеті проводяться в групах студентів, розподілених по спеціалізаціях. Це дає можливість спостерігати, як студенти готуються до політзанять і як вони відвідують їх, не лише членами партійного і комсомольського бюро, а й керівникам відповідних кафедр. Треба відмітити, що керівники кафедр, а також члени кафедр за дорученням їх, допомагають партійному бюро в цій важливій роботі.

Правда, така організаційна система вимагає значно більшої кількості агітаторів, але в цьому разі більше уваги приділяється кожному окремому студенту. Внаслідок такої організації роботи значно поліпшилось відвідування політзанять та підготовка до них, особливо ж серед студентів V курсу, в порівнянні з минулими роками.

До недоліків в агітаційній роботі слід віднести перш за все те, що не всі агітатори і студенти добре готуються до політзанять. Були випадки, коли, завдяки несподіваності агітаторів і студентів до політзанять, приходилось обмежуватись читанням газетних матеріалів. Комсомольське бюро факультету і комсорг груп не завжди своєчасно реагують на такі випадки (група, де комсорг Дорошенко).

На якості політзанять негативно відбивалось те, що, інколи, по деяких темах визначались наперед доповідачі, а також студенти, які повинні були виступати. Це приводило до того, що всі інші студенти приходи-

ли на політзаняття невідповідними. Недоліком є також і те, що агітатори не досить повно узагальнюють матеріал, висловлений у виступах студентів.

На засіданні партійного бюро, на якому були заслухані звіти окремих агітаторів, в присутності всіх агітаторів факультету, була звернена увага на основні недоліки в роботі агітаторів і партійне бюро дало вказівки, як позбутися їх.

Деканат і партійна організація факультету приділяють велику увагу лекціям і семінарам з суспільних дисциплін. На початку навчального року на факультеті були випадки пропусків семінарських занять і несуттєвої підготовки до них з боку окремих студентів. Зараз, завдяки роботі, проведеної партійним і комсомольським бюро, ставлення студентів до вивчення суспільних дисциплін значно покращалось. Випадки пропусків занять і відмова відповідати на семінарах стали дуже рідким явищем.

В цьому році покращилась й робота наукових гуртків з соціально-економічних дисциплін. Як і в минулі роки найкраще на факультеті працює гурток з основ марксизму-ленінізму. З великою охотою студенти працюють в гуртку політичної економії. На факультеті проводиться підготовка робота до проведення теоретичної конференції, присвяченій геніальній праці Й. В. Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в СРСР».

Усуваючи недоліки в політико-виховній роботі і підносячи її на вищий рівень, партійна організація біологічного факультету докладає всіх зусиль, щоб успішно боротись за здійснення великих завдань, які поставив XIX з'їзд партії перед вузами в справі підготовки висококваліфікованих наукових і педагогічних кадрів.

Доц. І. ПОГРЕБНЯК, секретар партійного бюро біологічного факультету.

За глибоке вивчення політичної економії

(На відкритому засіданні кафедри)

В кінці листопада відбулось відкрите засідання кафедри політичної економії разом з комсомольським активом III курсів, яке було присвячене питанню вивчення студентами університету курсу політичної економії. З повідомленнями виступили доц. Бруневський і старший викладач т. Мамонтова. В своєму виступі т. Мамонтова відмітила істотні недоліки в роботі студентів IV курсу фізико-математичного факультету, що виявляються в недостатньому вивченні першоджерел — геніальних праць класиків марксизму-ленінізму. «Навіть в контекстах кращих студентів», — говорить т. Мамонтова, — іноді відсутні такі праці, як геніальний труд Й. В. Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в СРСР» і матеріали XIX з'їзду партії. Внаслідок цього, деякі студенти, сподіваючись на свою пам'ять і не конспектуючи першоджерел, при відповіді іноді навіть перекручують окремі положення класиків марксизму-ленінізму. Так, студент фізико-математичного факультету Музичко, не вивчивши уважно і не законспектувавши праці Й. В. Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в СРСР» намагався «поправити» студента, що виступав перед ним, Музичко твердив, що «в СРСР не існує двох форм соціалістичної власності, бо колгоспної власності немає».

Причина такого положення, вказувала т. Мамонтова, в недостатньому контролі викладачів за самостійною роботою студентів над вивченням праць класиків марксизму-ленінізму, а також в тому, що комсомольська організація факультету недостатньо наставляє студентів на глибоке і творче вивчення таких важливих документів, як геніальна праця Й. В. Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в СРСР» і історичні матеріали XIX з'їзду партії. Заходами виправлення цих недоліків є всемірна допомога комсомольської організації викладачам. Комсомольська організація повинна допомогти викладачам в справі перетворення «пасивних» студентів, тобто тих, що відмовчуються на семінарах, в активних учасників семінарських занять. Комсомольська організація повинна суворо засуджувати всякий випадок відмови студента відповідати на семінарі. Необхідно, щоб комсомольці допомагали викладачеві при перевірці конспектів, щоб не допустити випадків пред'явлення чужих конспектів (такі факти, хоч рідко, але ще зустрічаються). Комсомольська організація повинна домагатись широкого пропаганди через стіну преси і університетську багатотиражку необхідності глибокого вивчення геніальної праці Й. В. Сталіна «Економічні

проблеми соціалізму в СРСР» і матеріалів XIX з'їзду комуністичної партії.

Гов. Бруневський в своєму виступі вказав на істотні недоліки у вивченні політичної економії на юридичному факультеті. «На цьому факультеті низька трудова дисципліна», — говорить т. Бруневський. — Студенти т.т. Дунаєв і Галустя з 13 семінарських занять пропустили 7. На кожному семінарі відсутні 5—6 студентів. Така дисципліна відбивається на підготовці до семінару. Зустрічаються випадки відмови відповідати (т.т. Зайцева, Солодовников).

Доц. Бруневський вказує на невміння студентів користуватись контекстом першоджерел, а також невміння пов'язувати основні теоретичні положення з сучасністю. Деякі студенти при відповідях на семінарі намагаються зачитувати цілі сторінки з конспекту, при чому іноді виявляють невміння зрозуміти суть питання.

Щоб уникнути таких випадків був проведений розбір одного семінару. Це принесло користь студентам. Вони стали краще готуватись до семінарів. Доц. Бруневський вказав на переваженість студентів юридичного факультету семінарськими заняттями. Розклад лекцій на факультеті складений так, що студенти мають по два семінари на день. Цей недолік треба усунути і скласти розклад так, щоб студенти мали змогу працювати рівномірно.

На засіданні кафедри виступили також студенти Козлова (фізико-математичний факультет), Бірюкова і Кульська (юрфак), Болдирев (історико-економічний факультет), що також відмітили ряд недоліків в самостійній роботі студентів і запропонували ряд міроприємств для усунення цих недоліків. Вони просили, щоб кафедра конкретизувала плани семінарських занять шляхом постановки більш конкретних питань, що полегшить підготовку до семінарів. Треба вимагати від студентів, які пропускають семінари, щоб вони з'явилися на обов'язкову консультацію і здавали викладачеві пропущений ними матеріал. Треба, щоб на кафедрі були проведені методичні співбесідування з студентами про те, як конспектувати першоджерела і т. ін.

Доц. М. Мойсєєв, що виступив в кінці засідання, сказав, що треба такі засідання практикувати і в дальшому, бо вони дають велику користь і викладачам і студентам і допомагають усувати недоліки, боротись за високу трудову дисципліну і глибоке вивчення політичної економії, а також сприяють зміцненню зв'язків кафедри з комсомольською організацією.

М. КРАКОВСЬКИЙ.

ЛИСТУВАННЯ ДРУЗІВ

ДОРОГІ ДРУЗІ!

Ми, студенти кафедри іхтіології і гідробіології Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка, дуже бажаємо знати про те, як ви живете і працюєте. Нам було б дуже цікаво взнати про роботи, які проводяться у вас на кафедрі, як орга-

Дорогі друзі!

Ми дуже раді, що нам вдалося встановити товариський зв'язок, подібний тому, який був у нас з студентами Ленінградського університету.

У нас при кафедрі гідробіології працює науковий студентський гурток, в якому беруть активну і діяльну участь студенти всіх курсів.

Перші доповіді в нашому гуртку були присвячені результатам виробничої практики, яку наші студенти проходили на учбовому судні «Екватор» і на експериментальній базі Інституту океанографії в Голубій бухті. Під час практики наші студенти працювали серйозно і з великим інтересом, що дало нам змогу зібрати багатий і різноманітний матеріал.

Доповіді про виробничу практику викликали великий інтерес. Студенти доповіли про наукову роботу тих наукових закладів, де вони проходили практику, детально розповіли про матеріали, зібрані ними. В зв'язку з інтересом викликаним до Чорного моря на гуртку було прочитано ряд доповідей на теми: «Пелагіаль Чорного моря», «Акліматизація в Чорному морі нових об'єктів промислу», «Рапана на Чорному морі» та інші.

Значна увага приділяється питанням освоєння Антарктики, в зв'язку

нізовано роботу наукового гуртка, які доповіді читаються на засіданнях, над якою тематикою працюють ваші дипломанти. Цікавить нас також тематика ваших курсових робіт. Де і як проходить ваша виробнича практика і в яких експедиціях ви буваєте?

з чим була прочитана доповідь про Антарктику і китобійні промисли. Ця доповідь супроводжувалась показом кінофільму «Радянські китобійні в Антарктиці» і викликала великий інтерес і увагу всіх студентів факультету.

Великий інтерес викликала доповідь на тему: «Фауна глибин і методи її дослідження». Найбільш цінним в цій доповіді було те, що доповідач використав останні відомості про глибини океану, одержані нашими співвітчизниками під час експедицій на кораблі «Витязь» в Тихому океані. З таким же інтересом були прослухані доповіді на теми: «Наукові відкриття експедиції на дрейфуючій крижині «Північний полюс», «Про Саргасове море» та ін.

В зв'язку з великою руйнівною діяльністю деревоточців в північно-західному районі Чорного моря і великим інтересом до цієї проблеми, на засіданні гуртка була прочитана доповідь про деревоточців.

Ця проблема дуже актуальна. Одна з наших студенток обрала її темою своєї дипломної роботи. Вона збрала багатий і показовий матеріал.

Наукові роботи наших студентів тісно зв'язані з тематикою науководслідницької роботи кафедри гідробіології. Так, одним з дипломантів

Ми дуже бажаємо налагодити з вами зв'язок і обмінюватись досвідом роботи. З нетерпінням чекаємо вашої відповіді.

За дорученням гуртківців—студентів:

ДАНИЛЕНКО, ГУЛІНА,
РОТОВСЬКА.

працює над питанням харчування планктоноядних риб і їх личинок в трьох пунктах Чорного моря: в Одеській затоці, в Батумській бухті і біля берегів Криму (Карадаг). Інші студенти серйозно цікавляться прісними водами і теми їх робіт зв'язані з вивченням харчування, як основного компонента рибного господарства в розрізі гідробіологічного описання деяких прісних водоймів в околицях Одеси і Котовського району Одеської області.

Не залишається без уваги і наші лимани. Одна з дипломанток займається порівняльним вивченням лиманів Причорномор'я. Ця тема має великий теоретичний і практичний інтерес. Свою роботу ми відбиваємо в науковому бюлетні нашого гуртка. Роботою нашого гуртка керує доц. А. Буяновська, інші наукові працівники кафедри гідробіології багато допомагають нашому гуртку в його роботі.

Слід відмітити, що студенти перших курсів беруть найактивнішу участь в роботі гуртка. За їх вимогою були організовані засідання гуртка, на яких були прочитані доповіді про озеро Байкал і про Антарктику.

Ми детально розповіли вам про свою роботу. Напишіть і ви нам, як ви працюєте.

Студенти гідробіологічного гуртка.

Від редакції

Газета «За більшовицькі кадри» — орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому та місцевому Одеського державного університету ім. І. І. Мечнікова переіменована в газету «За наукові кадри». З цього номера газета виходить під новою назвою.

Пропаганда геніальної праці Й. В. Сталіна
„Економічні проблеми соціалізму в СРСР“

Сьогодні, на факультетах університету починаються науково-теоретичні студентські конференції, присвячені геніальній праці Й. В. Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в СРСР» і матеріалам XIX з'їзду партії.

Завтра, 10 грудня, в 19.00 год. в аудиторії № 34 (вул. П. Великого, 2) доцентом кафедри політичної економії т. І. Бруневський буде прочитана для студентів і викладачів лекція на тему: «Виробництво і закон вартості при соціалізмі».

Ю. ЛИТОВЧЕНКО, секретар
комсомольського бюро геолого-географічного факультету.

В. о. редактора Б. НАЙДІОНОВ.